MexperuoHajabHasi 0JIMMIIHNAAA IKOJILHIUKOB HA 0a3€e BeJOMCTBEHHBIX 00pa30BaTeIbHbIX
yupexaeHui

11 KJIACC

1. VpaBHeHus X5 —3X3 + 2X2 + X4 —3X—4=0 u X5 — 2X3 +4X2 + X4 —6X—8=0 wumeror IBa
oOumx kopHs. Haligure ux cymmy.
Oteer: —1.

2. Haiigute HamMmeHblllee HaTypaibHOE nTakoe, yro n > 2015 u [\/9n +5]¢[\/9n+7]. 31ech

CKOOKH [ | 0003HauarT 1enyto yacTh yucia. (HamomHuM, 4TO 11es10# 4acThio YKciia X Ha3bIBaeTCs
HauOoJIbIIIee 11eI0€ YUCII0, He TpeBocxosiiee X. Hanpumep, [3,7]=3.)
OtBeT: 2146.

3. Haiisure 3nauenue Bhipaxenmsa® +b*+c’ ecim usBectno, uro umcna @,b,C ynosnersopsior
a+b+c=4

cootHomernsam: | & +b®+c* =8
a’+b®+c®=19.

Otser: 48.

4. B oxpyxHoctu Tpu xopasl AA;, BB,,CC; mnepecekaroTcsi B OJHOW TOYKE.
Yrnossle MepBI nyr AC,,AB,BC,A.B, paBHBI COOTBETCTBEHHO
150°,30°,30°,30°. Haiinure yriosyro mepy ayru B;C;. OTBeT yKkakuTe B
rpagycax.

Otger: 60.

5. Tlycts f(x) = x3 — x + 12. Haiiaure Bce BO3MOXKHBIE HATYPAIbHBIE YHCJIA, KOTOPHIE MOTYT OBITh

o0mMMH enuTensiMa gucest m U f (m), rae M — HaTypalbHOe Yuciio (HampuMep, v ducen 4 u 6
oOurne nenurenu — 1 u 2). B orBeTe ykaxuTe ux cymmy.

OrtBeT: 28.

6. Ha mucte Beimucanst moapsa 1000 gucen: 1,2,3.4, ..., 999, 1000. B 3ToM psijty BRIYESPKHYIH YHCIIa
4yepes 0JIHy, HAaUMHAs ¢ MepBOH (To ecTh, Bhiuepkuynu: 1,3,5, ..., 999). C ocraBmmMucs duciaMu
2,4,6, ..., 1000 mpoaenanu Takoe K€ JCHCTBHE BBIUCPKHYJIM YHUCIIA Yepe3 OJHY, HauMHAas C
nepBoii. Jlanee MOBTOPWIIM Takyro MPOIEAYPY CKOJIBKO BO3MOXKHO. Kakoe 4YMCIIO BBIYEPKHYTO
MOCJIeTHUM?

OtBet: 512.

www.v-olymp.ru



http://www.v-olymp.ru/

